

6月说8月见,8月却说不见了,11月又说要见,12月跑到波兰见了 一个多变总统的言与行

身为法国总统和欧盟轮值主席,萨科齐见达赖开了恶劣先例

外交部:萨科齐开创恶劣先例

据新华社电 中国外交部副部长何亚非7日晚奉命召见法国驻华大使苏和,就法国总统萨科齐日前在波兰会见达赖提出严正交涉。

何亚非说,12月6日,萨科齐总统不顾中国人民的强烈反对和中方的一再严正交涉,执意以法国总统和欧盟轮值主席的双重身份会见达赖,粗暴干涉了中国内政,严重损害了中方核心利益,严重伤害了中国人民的民族感情,破坏了中法和中欧关系政治基础,中国政府对此表示坚决反对和强烈抗议。

萨科齐总统此次公开提到其所谓作为欧盟轮值主席的义务以及会见现场的欧盟旗帜,是法方将其错误做法强加于欧盟,开创了恶劣的先例。上述错误做法损害的是中法建交44年来来之不易的政治互信、全面合作和良好前景,这一严重后果只能由法方来全部承担。

英国媒体:他只能作茧自缚

对此,英国《金融时报》刊文指出,萨科齐一方面希望与中国保持经济贸易对话,另一方面又认为这不应阻止他提出所谓“西藏问题”,“这种自我炫耀式的做法毫无必要,只能作茧自缚”。

萨科齐总统今年8月访华时曾强调,从戴高乐将军担任法国总统开始,法国就一直把中国作为重要战略伙伴,并表示了他进一步推动两国关系的愿望。言犹在耳,法方当前所为让人难以信服。

44年前,法国领导人戴高乐以政治家的眼光和胆略,毅然推动法国在西方国家中第一个正式打开与中国友好关系的大门。对于中法建交,戴高乐说,这是“基于事实和理智的影响日益加强”。这话富于远见,值得今人用心体味。 据新华社



2008年4月 萨科齐公开呼吁欧洲国家首脑应根据“北京与达赖对话”的情况,来决定是否参加北京奥运会开幕式。

2008年6月 中国和达赖谈得好,我就考虑去北京参加奥运会;可能在8月会见到访的达赖。

2008年7月G8会议期间 我认为羞辱中国不是尊重人权的最好办法;将出席8月在北京举行的奥运会开幕式。

2008年8月 法国总统府6日发表公报:总统萨科齐不会在达赖喇嘛在法期间与其会面。

2008年11月 将于12月6日在波兰同达赖见面。

2008年12月6日 在波兰以法国总统和欧盟轮值主席双重身份与达赖见面。

法国媒体:他在北京眼里一钱不值

此前法国总统府就发表声明排除了取消与达赖会面的可能性,并称“这不是一次特殊的会面”,对中国的愤怒“感觉泰然”。

萨科齐不顾中国政府的严重警告和民众强烈愤慨悍然接见达赖的行径,招致部分法国媒体猛烈的批评,认为中法关系将因此蒙上阴影。西方各国媒体也认为,萨科齐的举动不仅会造成中法关系紧张,还会激怒中国人民,影响中法经贸合作的发展。

6日当天,法国主流媒体对萨科齐执意会见达赖的举动表示批评,并对中法关系的前景表示担忧。法国《解放报》用两版的篇幅刊登几篇文章,批评萨科齐是个“摇摆不定的人”。

文章说,“萨科齐现在在北京的眼里已经是一钱不值”。萨科齐让自己的夫人去会见达赖

法国的达赖喇嘛已经够荒谬了。在他又要偷偷摸摸地到外国,在一个诺贝尔奖的纪念会上会见达赖喇嘛的时候,“萨科齐的卑鄙小伎俩又让中国人抓住了”,“他们看到法国摇摆不定的外交和法国总统的前后不一致,他现在全盘皆输”。

更令法国舆论担心的是,萨科齐的举动已经激起了中国民众的不满和愤怒,中国民众此次抵制法货的呼吁比以往更为强烈。法国《费加罗报》报道称,中国互联网上掀起了反法运动,很多中国网民要求采取更强硬态度。

英国路透社的文章则说,中国民众“认为法国此举是对中国民族情绪的侮辱”。文章认为,中国有大批的法国企业,且对像家乐福这样的公司来说,中国市场关系重大。 据《环球时报》

WHO提出摄入量标准 每公斤体重0.2mg三聚氰胺

世界卫生组织(WHO)5日说,在生产、包装等环节会被污染,食品中含有微量三聚氰胺是不可避免的,因此将这一化学物质每日可容忍摄入量设定为每公斤体重0.2毫克。

印度孟买遭恐怖袭击时 巴总统接到恶作剧电话

印度外交部长7日首度公开否认曾在孟买袭击期间,打电话威胁巴基斯坦总统扎尔达里。声明还说,印方发现,这一威胁电话从美国打出。巴媒体6日报道,在印度孟买上月遭袭之后,总统扎尔达里接到一个恶作剧电话。打电话者伪装成印度外交部长,威胁如果巴基斯坦不能立刻对孟买袭击的所谓策划者采取行动,就将对巴采取军事行动。

涉嫌杀妻无罪 持枪抢劫获刑 辛普森要坐33年大牢

美国一法院5日宣判,前橄榄球明星辛普森因持枪抢劫等罪获刑33年。辛普森1995年因涉嫌杀死前妻受到指控,后获法院宣判无罪。针对这起案件的审理广受关注,有“世纪审判”之称。 均据新华社电

全球扫描

泰国两党开始“组阁大战”

包含泰国遭解散前执政党部分成员的为泰党7日举行大会,选举代理主席荣育·威猜迪为党主席,宣称能在国会下院得到足够支持组成新政府。前一天同样宣称能组阁的反对党民主党质疑这一说法。

俄战舰试水巴拿马运河

俄罗斯海军“恰巴科海军上将”号反潜驱逐舰5日进入巴拿马运河。这是俄军舰自从1944年以来首次从大西洋通过巴拿马运河进入太平洋。 均据新华社电

阳光财险以开展“阳光发展观与价值观”大讨论庆祝三周年生日



12月8日,阳光财产保险股份有限公司河南省分公司迎来成立三周年。

这次,阳光保险依然务实而低调,并没有因为这个日子特殊而举办大型庆祝活动。而是在全省系统深入开展“阳光发展观与价值观”大讨论活动庆祝三周年的生日。

在低调行事的背后,阳光财险河南省分公司有这样一组数字:截至2008年11月底,累计解决就业3000多人,上缴税收5538万元,提供各种保险保障金额达到3198亿元。

阳光财险河南省分公司三年来快速发展取得的令人瞩目的成绩赢得了业内外满堂喝彩,展现了阳光作为保险业“七国集团”中后起之秀的新锐气势和巨大发展潜力。

此次大讨论活动是根据阳光保险集团的部署,结合河南实际开展的。在全国上下深入学习实践科学发展观,学习贯彻落实党的十

七届三中全会精神之际,11月8日至11日,阳光保险集团在北京举行“阳光发展观与价值观”大讨论活动动员大会,为期近三个月的大讨论活动正式启动。

阳光保险集团董事长兼总裁张维功说,突如其来的全球金融危机,已经对消费者的购买力、投资规模的增加、企业的盈利能力等造成重大影响,对保险业的保费充足率提出严峻的挑战。如何在经济放缓、资本市场持续低迷、竞争更加残酷的大环境下继续保持快速、平稳、健康的发展,是整个保险业面临的前所未有的重大考验。

阳光保险要求系统全体员工,要清醒认识当前形势,进一步明确发展观与价值观,深刻反思在以往工作中的发展定位、管理模式、价值导向存在的问题。全面动员大讨论活动的开展,将为真正实现公司品质与实力的追求,奠定阳光未来发展的思想基础。

据介绍,在日前阳光保险集团召开的发展战略研讨会上,集团明确提出了“以实现真正的核心竞争力,赢得快速发展”的发展观,及“一切围绕公司盈利和价值增长”的价值观,并把“公司实现盈利(价值增长)、可持续发展、员工价值成长”作为阳光发展观与价值观的根本追求。阳光的发展观定义为:依靠清晰战略、人才优势、管理创新和资源整合等,不断强化核心竞争力,形成阳光的发展模式,

努力实现公司的快速发展及健康的、可持续的发展能力,其根本问题是有价值的快速发展。阳光的价值观念定义为:一切以价值实现为导向,不断创新管理模式与盈利模式,优化资源配置,有效控制成本,努力提高企业的盈利能力与价值积累,其核心问题是企业的盈利与价值增长。

作为新兴保险企业中的佼佼者,阳光在保费规模的增加速度、实现盈利的时间等方面都打破了多项行业纪录,创造了诸多“神话”。其“红黄蓝”盈利模式以及独特的阳光文化对公司发展及保险市场好转均起到了积极的推动作用。对于近日获评“最佳商业模式”前三甲的“红黄蓝”盈利模式,张维功为之赋予了新的更深刻的含义,“红黄蓝”模式指向的不只是业务本身,而是对影响企业盈利的各个方面的管理。其本质是以“红黄蓝”的分界为判断载体,以利益导向为驱动,以激励和惩罚为手段,对贡献及破坏盈利的人、组织、机构予以支持或控制,实行奖励或惩罚的管理模式。

张维功斩钉截铁地表示,阳光保险“永不市场的破坏者”,要深刻认识公司面临的问题和不足,全体阳光人“要为生

存而战”,以实际行动力争成为保险市场的领跑者和规范市场秩序的维护者。美国次贷危机、国际国内有的保险公司偿付能力不足,给快速发展的阳光保险以启示。阳光保险将在2009年采取大幅度降低业务费用的强力措施,以保证实现公司的经营发展目标。

有关专家分析,阳光保险在连续保持盈利的情况下,又连续强力采取大幅度降低销售费用与控制措施,的确让人看到了一家新的保险企业绝不随波逐流的稳固经营理念,将对整体行业的健康发展和规范保险市场秩序起到重要的引导作用。

可以预料,此次启动的“阳光发展观与价值观”大讨论不仅是阳光保险在“打造最具品质和实力的保险公司”的愿景之下,再上新台阶的启始,也将成为这个寒冷冬天里鼓舞整个行业人心的阳光。

